R 2023% 4 A308 (H) HUi & %o ® =] O—ILT UH Y T (2#£E4) 2 HH
L—2ZNO | % | fiE EF4 M| B |#|S O REYF L—2NO | % | fiE BEL M| B |#|S PR REYF H+E 1 - //
L—2% |IE|& & & |AT XE-R-E | L—24% |E| B & & |AT X - A - iga L /- B ATEEEEMAAE 0235E 528 %28
2 ME B T2 35 211 115 4 o T2 XE R 52121207 1525 =L ! | ~ i = 20235818 (A)
1R B&E T 2531|113 116’3 2|1 AT 13|56 | 108 1'55'3 AR & 0 16R5054)
3|3 mm = 2324|314 1181 &Y 3|5 sk = 32| 15| 5|08| 1'56 4 | EER 2| pw FaoBbIA 4 RRBATHEEEME
ZElE | 4|5 SR [ 51 1545|156/ 1188 4t3m zElE | 4|6 Nt A 12| 35|6|09| 1580 A Y] g T DI04 - - = —
7= |5|4 5@ A 48 | 18| 4|12 A E 2 5|3 i 1EOH 46 | 10 | 3|08 RA gy A BLE  62cm (8) (B) (K) (k) (K) (&) BERE RFE
Hi20m | 6 | 6 it Eth 171361615 & Som Hisoom | 6| 4 FiE  3F 58 128|408 && 5em |50 T— 5 —[EFBIRE 2023F4H298 ~ R— IR B 202354 H 206 ~ EAKNA D B C 20235 4H29H ~
800 (3) 2—1 370 (1) BERER 9 it | & | A Tl mg| F | oy |2E0E S E—52— R"—F S HiRkA 2
220 (1) 1=2 280 (2) e | 52| £ F 4 7 [Emowe | [ W% | miEEmE | | % | B | 286 | cAH | 486 | A8 | cAH
e 2 —1-3 1,980 (5) gy 2-1-5 2,330 (7) =k & | A 50 He|rE L sEsaE| wwsEE| - | 2ERE  SIERE [ ZERE BB/ O—RA AE—FAL ST =
3@ 1=2=3 410 (1) 38| 1=2=5 710 (2) @ -2 ~ T P, - = - o s N
180 (1) 23 280 ® 1=3 180 WoEM| 1=2 110 (1) 255 340 ® 15 480 v - 3 e EE L - ) EE - - )
- S Ta S e e et g §{ i vicu R U el
1 EAH fath 1 NRE R (=] B2 wz| 27 . . 0.00 0.00 23
2/2| mm me |50 19|2|23 1166 RS 2|1 e mm 45 160|108 1501 FCYEL e 2 R amne el yBE 2158 13.7]29 58 ° 8
3|3 R 22|29 1323/ 116'8 £y 3|4 Wl mz 16| 14 | 4|24 1'55'8 B |mas " 118 #x|4] 88 37 0.0 0.0
415 s 28 59 | 455|127/ 1"17° 3 A E3m zElE | 4|5 FE B 18|27 |5|21| 1"57'5 im = JE3 B wx| 33 4.5574.19 0.00 0.00/4 =3
51 wE A 47 134|123 B 72 |5|2 2 S 1 31151 |2|14 CPNAY: DD 28009 FE EBR— 17122.5]16.2] 20 25 o
aom | 6 4 B 10| 49 | 428 #& Son | weom |66 ke 10|49 619 #A Son B 7- [A] 117 s (4] 42.240.5 0.0 0.0]6 =19
5,050 (22) LY 3 -1 2,250 (10) i A B1 . = | 35 4.69] 5. 36 0.00 0.00|2 —25
s o 35524 adnab Rt R 3Fue BF  RESe  18[7s 0718 2110.0|4 =
2,410 (15) 3E"|1=3=4 240 (1) ﬁ?fj BT 1 e =] 27 3521 2. 70 0.00 0.00
540 9 3=6 310 @) 2=3 680 (v VimE 1=3 230 @ 3=4 200 @ 1=4 130 () =C L FPl4s5509 £fE (FOH— 16[13.9110.5| 46 10 _ 9
T A T T T A T T Fo L Bt e e B o
R RE 7 ®E &7 or B - T zal| 2] . . 0.00 0.00l6 =w
Bh ER 27|38 1622 171674 F<Y 2|4 A 2811|404 1'55°6| AT (NI prlpieeme o xS 21/ 8.0 5.0]49 32 6
gl ER 1356 |5(23 1'117°4 [ &Y 33 W B 59 | 45| 3(06/ 1'56'8 m R T& 117 =4 50 24.0120.0 0.0 0.0
IN 21|55 2|13 17180 Han 4|5 =5 = 56|30 5|09 1'57°9 | @z v B2 = 21 T3770.00] 1000 0006
ES 56 | 30 | 3|16 EALE 5|2 wE B 23| 24 | 2|09 evR |k E @ (]|6/8E2e HE BEE— £3 21[0000]38 00 41500 5
MO B 24 1 43 11143 ®E  5em 6|6 F5 £B 201251619 K®E  5om Y45 1 131 . 0.0 0.0 : :
2,110 (13) 500 (1) v % _ =
1,430 () 190 (1) B IE Mo & 2EH [ - ) M osEE[ - - ) =
10,290 (49) 1,330 (3) zz O Hisoom 11:41 A%
2,350 (10) 430 (2 - B B 3.86]4.29 5
4=5 560 (9 5=6 1,540 130 (0 1=3 150 @ 3=4 210 @ 27?'33 B 183827 S8R B #r | 49 17]13.9]18.8] 51 0.00 54 0.00}4 =1
R 2 B i o et 00 ol
ESCI:E 1 =/ E3 R B1 == | 49 . . 0.00 0.00
wE mE 18| 27|1|25 1563 =L 2| 1 nE EE 1137|104 1545 F<YEL [mgm v 4|0 mmrm g5k 5 — 16[23.3132.0] 32 15 7
HH DGR 55|22 | 4(19| 1'56'4 [ &y 36 BB R 1947|617 1’562 &9 |5 £ & 9 81 x| 53 43.3157.0 0.0 0.0[3 =0
8 XE 20 | 251333/ 1'58'8 tdm zEE |42 hH MER 56122 |2|07| 1"57°5 #3m Lab @ Al _ =] 56 6.35 [ 6.26 0.00 0.00
wn sE% 29| 58 | 523 MALE  [sesu-ms 5|5 BE HE 36|39 5|13 BOR 3|kEm =f Eoig=:] 14[43.138.9] 40 12 10
WE  EE 38| 41636 #A Son 3 B MK 54 | 52 | 307 #A Son ;g‘fg— 58 #%|51 64 7 57,1 0.0 0.0]1 mo7
1,120 (6) 820 4 3 o B _ | =a| 43 3.8714.98 0.00 0.00
540 (2) 220 (1) Y&t (47D #AK S 18[23.0(28.0] 31 51 8
T~ 240 0.0 0.0|5 =4
e 23 24— LR gty s -
24 160 @ 1=4 160 ® 46 780 a0 1=6 410 (D) EAGIOE A Y Y FRK— 18[26.7131.5] 47 — 34 = 9
3 L IRE ERA e 7 R T TS ® m ¥ a7 R AREL > >
mE /N Sk [ s 7~ X . . . . 1 =06
mh B 1459 1|12 v562| EL 2 FE 5828|611 175470 B ;F. #(6mun BE MR — 38 171402 42.0] 41 %% 26 %% 12
Bt 2 17|36 | 4|16/ 1'57'6 EY) 3 LY T 26| 48 | 2|15/ 1'55'6 EY) o 98 #%|54 608 61.3 0.0 0.0
BE X 041 62 018 1'58'4 3m zEh | 4 By o= 14199818 157’5 | R — pr— - e - .
RE & 21 CENAY-S £5 L 8 S 1NS) R 1 0 11 BUE Z y n . HEHEL - ] A 3EEL - - ) A
k&b 4932|309 B& Son min #5019 3|11 wa s | 3 M|’ F T e 12:08 = i
690 1,100 () i BT = T 131494 m
320 (1) 950 (3) '?' E 1|\@asns (KRB A :—; g; 18[26.7[28.0 10 Od 000 49 06 000 g fz
2,240 (4) 3,210 (12) 114 430460 - - =
670 (2) 690 (3) = E ] R . ==|32 3.92]4.69 0.00 0.00l3 =1
224 280 ) 1=4 480 (® =2 170 @ 256 510 () 212295 HE = 19[74.0]25.0] 35— 57 = 7
1850 BE  ER - %2 12190 5 013 1%2 7 b T — 152 ]2%0 ! 165 1]gg 7 l'é‘ = AT — R - gg ggég goég 00.000 00.000
i 7 o 3 B . . ) )
3 wx zs | 53|50 305 17562 F<Y B mz 16| 14219 1541 | HF x C|3 7m0  /hHk 5= 13[48.6149.0| 33 53 12
1 B EW 35|57 1|11/ 1'57°0 £y £H 8 34|23 307/ 1'55'7 e CHEESH K 99| wst |53 68061 7 0.0 0.0]1 -
6 e 15|40 | 602| 1'58'1 JL32m 55 ] 43 |1 13| 5|14/ 1'56" 7 FIEE5m 1% 5o B B1 =] 28 3. 7815. 31 0.00 0.00[1 =27
2 T 19| 47 | 2|06 AANLVE Wk RS 53|50 | 1|15 eed  [homna Y|4 Baae KiE ¥k — 17[78.427.71 39 17 10
4 58 51| 54 | 404 B8 5o B R 30|20 | 617 #E 0 |£H00 (= 115 =5 | 46 27.6]50.0 0.0 0.0
4,650 (19) 1,900 (8) 20| 44 4.5414.49 0.00 0.00|6 -2
860 (4) 790 (4) SHO & 18[25.0124.2| 24 = 43 1= 8
14,430 (52) 6,410 (26) o b HE 20| H6 402371 0.0 0.0
880 (4) 790 (4) = 7 4316.10
JE®E| 35 420 ® 1=5 450 ao 1=3 200 @ 220 @ 3=4 270 & 2=3 290 () 6 B nth #] 52 1712937434 28 0.00 11 0.00 11
% 5 6,870 BB 5 650 3 100 550 #4310 2 140 7%|52 33.3]61.7 0.0 0.0]2 mo
P ¥ <H®EURERISOLT > WOFE s SE s o
il i 55 el Zg??ﬁ?iﬁgq:t} RUEL-ROWSE UK HEL—AWERISES | b 9.3 FiE e 2BE 1 - ) A o3E®r - - E
/8 kg L e fo = e T “ < BEILWRY—ER ECTHELHLEA> -
OB RE. OLEREER. ORES A L(3E) . OMAIBE. O () ?HEJ (BB 1: 30~ 16 00, B (35 51 10 00~20 - 00 =156 T7715.46 000 0 00l3 =2
X 19%| 29| 3| a%| 5% 6 X s #heEER] RGL = . .
) _ B renfonenonlen] | E# | &k [ X5 (S1B] 1B - EROB L0, BRI, ERSMLA BT TR - 52 17]22.9734.41 23 0.0 2450015 =0
8 IRIGER 12/10( 9[8[ 7] 6|5 EFERE 5 | 5 E4E(100FALLL) - BEEORGIEIHBABDH 33.3]56.3
o R 19| 75| 8| 2| FETEER °*7Lfﬁ@§'ﬁ“ [eryos Y ERBERTORALE> = 4k e 36 16 AR AL 540-00 59 |0-00[4 7o
BAT,— 51— HRTDREMAER | FRAE | %% (2@8 59 2 0 B % - - =
iz T o[ 8l6lalz]T RN Eﬁégéééf%géiﬁwaHf’%a’rw * =) 52 62.9] 49.3 0.0 0.0]6 =07
" TR[zR[cRTsR[sRToR] 1% | 2% | 3B | 4R | 5B | 6R <f§fﬁft.\§f§f}.;E;?Ega&gﬁig% orzoTioesls R E x| 27 14 22132 2.832 30 0.00 20 0.00 11
@ | EBAI2[ 86T [10]11] gl mo | THIL—T | 2&TN—T | SBIL—T |<F - L>5F 1 AALRUBENRIMLE wx| 52 60.0160 2 0.0 0.0]16 »17
#EB|1|4]5[8]9][12 nﬁ«zuﬁ\uﬁ«zz«z nﬁ«zuﬁ\uﬁ«zz«z nﬁ«zuﬁ\uﬁfﬁz«ﬁ 480 T '12 ’ ’ —
) <BLLE> A% 55 =5 | 46 16120325 8] 50 0.00 19 0.00[{2 =z
SEM) Lz . : : =
ORI 5. J75— HLBIYINRSERNES B, FEEBE = gg AR 00'000 00'000 ? =l
£EL. L—R - ABOKT - WELEPLT BBEANCEVETOT, MECERBYET & . HE - - , , 723
SHBVELLIFET, GEERATEAR) EAA Hth— 59 16 38.3137.6 3157 26 10
ARF YA L RBRHEALD 0% —E R E—HRELTHY T, BRTETRY OF = 5. 171462 ' ' -
ﬁi-ﬁ%ﬂ&’af;?»:—;t;‘ﬁélzrmtﬁz‘slﬁsuuf:L,i;, INR 15 = ég 15[42.0[27.5| 21 OO' 000 55 OO' 000 j =1
T 50.4]39.8 - - =13




FEREZIR b e E—5— R—Fk S BRI
=% & F £ T e | - BE | FEERE SEE B BRI B BER | |®el22] e[ ] F | gy |[2EPE 2B T—5— —F SERR
% | A s S| HE| L | T [soman wmey §’72Eﬂ$} “HER §’7}2EM - ZETEE/‘:—SE/Ex‘aiELEM‘:ff BB 5l ey | |50 e £ F 4 o [Fmen el o | B% | WEERE | [ %% |9 6] 26\ | sHA | 468 | 568 | oAm ®
Bl ss|hE L g P BB E
LRI ware FiE SE ERrE mvas] wwoaw| | *PENE IR |25 BIE I—R AZ—FEAS27 "
% 13: = i ZEH [ - ) A 3EE (1 - - ) ] wi— | [STEI wWITE : SE o .
el — - x| 47 TEET4 9T 1000 0.00[4 =27 S ||PRE N A 14052 T *E S MosERL - - ) M
E& = Ho= - ]'9.7 . . . 5Iﬁ1l|i§?ﬁ; A2 . = B 6116 30 —
52 (L EBE g, 17[1071508) 50 o 4500l = e |1]m0s mE dEEI ol 18[35 6|15 O 40 0004 7
2 il M us| 36 5.15]4.26 000 0.00l2 =2 ;;;@ 1B112 z[52 5T 71675 0.0 0015 an
7| 4491] 29.7[17. - - - ’ | ol | P 3. 75| 4.08 -
102 2z 2! BTas 400 910,04 =i J2FE 2%% %H A gg 19 10.6125.0148 00'000 18 00'000 5 = 5
| bl | =| 40 3. /5] 4.08 0.00 0.00 - ¥ = - . . . .
3 | R [4169 x 19.6 : -00]5 m12 B AT ] oy 7957700 -
90 ZH kT 53 |19 A I 1800 9 || @@ ||3|F[3096 FRILI [l e 16[ 655 53.6] 16 %% 14/0.00)3 ma
A LA =18 77| 30 5.0016.08] [0 00 0.00 T 83 %% |52 81.0[72.7 0.0 0.0]2 =19
14769] B I 38,4 4T. : : H7 R | Bt e Z.615.10 —
g Bl == 50 12 56.9 g(‘)g H0.0 1307014 = 10( = <—maf |4 F[3390] thEH BA— o1 18[26.1[31.5|47 0.00 340005 —2 9
5 ﬁi _— ] w=| 33 6041 6.17 0.00 0.00 T gg #%) 92 45.2]55.7 0.0 0.0
14608] T ) 431 44, - : L2l | AZ | e = 6.3416.49 -
106 JTL ;ﬂ{ﬁ o 53 17 39 ggg 45 0.0 16 00l2 —os ‘]‘] ] F B 5 ﬁﬂ j]u% E&Z E__ 38 16 38.8148 4] 11 0.00 37 0.00] 1 mio
6l am  EE 2 1.3770.001 | 10.00 0.00[6 7 e ) i AT TR 0.012 —o
K| 5272| 0.0 0. i : 7~ o | B | e = 3.5212.79
¥ B BRralsy 21168 56]% 0o Y00 1| [ sanas | |6/ @ETsi fERE (BNt 16[121T05] 46 T 10 %00 :
:I)EJ” WUFE %‘EE SE . FLMZU)&&&E __ — — 2021157 0 0.0[5 =os
. Higoom 13:29 = =% ZEHEC - [ osEEr - - A " IR et ﬁgﬂ?éz FES ) —FER iz BEH [ - ) M oEE [ - - ) M
B1 m .
| bl | e o | B 24 5.68]4.0/ 0.00 000 —
HE e 3 e 38.4 : 0015 o6 TI AT pree 5031577 —
? RH Gkl 2156 13 52.5 523 19 0.0 47 0.0]3 =17 I;_z; 1 I‘—_‘l% EAH Rt m: gg 16 ggg :ézg 37 00'000 26 00.000 1 A2 p
[ Bl | —_— . =| 33 5.0514.32 0.00 0.00 . ? - . - .
2| 24813 Bk — 271 : 002 22 & LAL T e 6.3516.26
o B\ EE sy 1912 B 27 3850 10|55 |2lems =g  wmEL®l q4laiee| 4020 1]0-00 )
3 fi L == 59 5. 71.5.62 000 0.00l2 =3 };’i ?\? %[ 01 64.7/57.1 0.0 0.0]1 mo7
7| 3105 47.6140. : : - x LAl | P 6.00]6.08
52 AT I A X, 317070 10} z2 {340 1535 Bl feg— 12[34 400143 G 1350 5
A A7 ] = A 57620 10 00 500 ot 112 =[50 56.0 1 60.7 0.0 0.0|4 =
4318 R 32.9]45.4 : : = e R w7 31 5. 4775.62
G5 A s2 | PIEE5 % 0o 8003 = 1o ||4EmEs KR s 14}az 4 37.0| 57|00 33/0-00]5 =2
5 EL X3t . =] 36 5.63 1. 41 000 00017 =07 ;ﬁi 1311 =199 56156 1 0.0 0.0]1 -0
|4468| p > 43.3]55.8 : : - ! L w28 3. /815 31 -
1ol ' w52 AT R 2 oo 21700 7 ws x| |Djmpsae KAE BB e 1/ [1BA121T]39 00'000 17 °0'°0° 1 3
BT NI 2.8873.20] (0. 00 0.00[6 = : TTT5.¢ ' '
6| 29139 ;&7 = 80 5.0 : 006 =09 R | BT | 22| 59 T 7715.67 —
¥ AX S <5050 bl 0o 32000 e l(Bmas M s — 17fis 05 S I 6
ANN| RATE B SE P 22 x| 53 573(563] | 0.0 0.0
- Flm Hisoom 13 :56 TE pre ZEHE - FSEEC - - ) Ao e IR A fgﬂ%ﬁ FiFE/NT 1 FEIR ii BEH [ - ) A 3EE[ - - ) M
za| 47 5.5314.65 0.00 0.00 — ;___| -
HE S5 o 28 355 . ) 5 =16 PR S ot MR AT | = 53516 30
o =T=E ZR— 59 16 3531704 56 -5 305014 = emam | |1]E[9928 EEH F— 21 14taa 5135 6] 30 %% 901990 4
) A S E Z.2915.38] 1000 0.00[6 #1s o 118 *%) 92 600[602] | 0.0 0.0|6 ~17
£ [4944 v 1 24.6 | 32. : : 7~ AR | A2 | w5 7 4316.10
119, Bt sy R oo 3610.0|3 mis | 2oor |12 @2 BSE $Rth ot 17z 4 28 D ey 3
3§?£' R Az 29 5. 15574 0.00 0 00l 3 mrs EFAE 7\’;’ #%(92 333617 0.0 0.0|2 mos
7R [4998] : \LAN 37.8142.6 : : a " LY . % 6.0416.17
21 Aalasl B 00 2215014 =0 wpensnn | (3 han B A oo 17|41 48.7] 45 % 16290 5
e B - =32 3.02[4.69 000 O T HE— T 73; #%(53 58.9060.8 0.0 0.0]2 —o8
14995, 3 5t 4.0 25. i : - | Bl | | mE 780551
i 2  RRoe 1 5ol ae 2 [0.0 1700 3| | mwsn | |4 B[S &I o P49 gl one 64l 13 2% 560- 00| 3 =2
5§L - [ m=| 39 6.8516.79 0.00 0.00 %LN3 7\27 #8554 gs,g 54,1 0.0 0.0[2 —os
4335 1= 50.6 | 47. : : nPhe | AZ | — i .4976.20
ws & ey 122613 34 5 21551 o 12|| Sawm |(|5lmaoe BE BRIt 15[32.945.4] 26 1 48 %% 6
6 au A . RN PP AT DO 5 00 w05 951 Y a5les|” | 0.0 0.0|3 =i
ok 3911 & — 23.3132.0| 32 = : A | B! | R wx| 23 . 3.26 =
8T " =x] 53 a0l 2200 1970703 =0 2(| skt ||6@em SR MR 190313118 4] 22 %0 9g[0-00|3 =2
,I_J”m P - py= ETDIL = 49.0| 24.6 0.0 0.0(1 =o3
b el " [eTagey _ T BIX ——— . . . .
- FlAZ Hrsoom 14:24 TiE B 2881 - 1 MosERr - - | or8e AR bkl fgﬂz’% FZ 4R E R iz 2EE [ - ) M oEE[ - - ) =
Lo | I =| 34 6.4316.50 0.00 0.00 - LA -
1|27 : * T - L00[6 w08 aTUE I e 5 ETETo
o PR MIF 15y 14 44.5146.61 58|77 L P Lixo||1/mn =4 i 2] 39 1ol 53] 34 0-00 53]0-00 ;
) ] N 57547 10 00 500 & g L 7153 (AN 0.0 0.0[3 =07
(4880 =g 7 38.5]32. : : T LZ nx 60 6.55
116 ' e 53 14 a0l 557 36100 39005 = 12| & cal||2/®s00 vk R"R— 38 13la86 4070 33 %% 53 10- 00 3
3l B - —Taa| 44 750 2.99] 10 00 0.00l6 & ® a2 % wa [ 53 801617 0.0 0.0|1 -2
71| 4081] 25.0 | 24. . . - [ mm 05432 -
E7 R SeTs6 | O[5 2 % 1|2 0.0 B0 3|5 c2||3pmmn mm s, 19[Zme 27 BT 38,0 0012 ~ 6
Los =| 27 2.62]1.89 0.00 0 > N = . : ] .
4| &9 sz 2 58 : .00)5 =2 < A2 - 5841 6. 10 -
Py BN YRR 215 3% 0o 800 | MEin B MR 17[d02 0|41 % 46 %901 = 2
5l 4 MES + | ®%] 48 553106641  10.00 0.00[2 =0 3 %] 54 60.8161.3 0.0 0.0
3888 B {14[35.1/53.8] 53— |0 W2 = % 381518 -
80 Rt & 51 14 57 71 69.2 53 0.0 50 0.0]15 —15 ;ﬁ bi#zes Il E Y] i£715 25.0]33.3 1270 00 35 70 00p 1 =
olar JOGP ) ¢ 7872981 10 00 0.00 2 18 21| 56 9.0/ 4.4 0.0 0.0|4 o
K| 3967 A 23.0(28.0 : : T LAs s 1[5 41
82 i LTI Y 18 30.7]52.6 100 *10.0]s =1 2 §§ 6 ﬁ% s e :* §17’> 14 50,0152 7 3 06000 39 06000 5 8
= = —— U . ? - 0152 : : B13
S| el oo | e mofsoo| | SO T e R R R S e ay | [
A |4 [ 20| s | 145 | 130 | 100 1255 | | FEEHEE [sEwr=rwe—s— o< ERTmINL =787%3 eyt FRNE - SEEME | TREE 1HE 1R 996HKILEZ
i ®iRkB 370 | 250 | 190 | 130 | 100 | 85 [1.125 1HE |sax#rs gd&:—‘i EFRERE - 15
2l B 280 188 118 5
@ | TF)IEE | 280 [ 188 [ 118 82 62 53 ;Zg 532 B -
& |FERmER 288 *TUZI'
ol i 156 110 78 0 0 0| 343 5AH E;?‘ AR RS
e L] &1x
788 b A= rEE




